



**Kynologický klub Turčianske Teplice v spolupráci
s Kynologickým klubom Lovely dog Banská Bystrica
pod záštitou Zväzu športovej kynológie SR**



organizuje

OFICIÁLNE PRETEKY RALLY OBEDIENCE so zadaním skúšky

Dátum: 17.6.2023

Miesto: Kynologický klub Turčianske Teplice

Otvorené triedy: ROB, RO1, ROS + kategória junior

Organizačné zabezpečenie

VEDÚCI SKÚŠOK	Ľudevít Krampe
ROZHODCA	Ingrid Tamášiová
HLAVNÝ STEWARD	Ľudevít Krampe
KONTAKT	skobedience@gmail.com , krampe.ludevít@slovanet.sk
PODUJATIE NA FACEBOOKU	https://www.facebook.com/events/258372829900883/?active_tab=discussion
UZÁVIERKA ŠTARTOVNÉ	3.6.2023 10 EUR / 1 pes Prihláška je akceptovaná až po uhradení štartovného.
Skúšobný poriadok	https://dog-obedience.sk/skusobny-poriadok/
ÚHRADA	Vopred na účet kynologického klubu Turčianske Teplice Prihláška je platná až po zaplatení štartovného poplatku. Platby na mieste nie sú možné. Štartovné po dátume uzávierky nie je vratné, slúži na pokrytie nákladov na organizáciu.
PRIHLASOVANIE	https://forms.gle/sVKnikxtkonLJr5y8 Do prihlášky nezabudnite uviesť , či mienite na parkúre počas predvádzania psa odmeňovať pamlskami (v zmysle skúšobného poriadku)
Úhrada štartovného na účet: IBAN	SK49 0900 0000 0000 6130 1763
VETERINÁRNE PODMIENKY	Psi musia mať platný medzinárodný očkovací preukaz, v ktorom je potvrdené, že pes bol očkovaný proti besnote, hepatitíde a parvoviróze minimálne 21 dní pred akciou. Pretekov sa môžu zúčastniť aj kupírované psy. Psy javiace príznaky choroby, alebo nespôsobilé súťažiť, budú z pretekov vylúčené. Štartovné v takomto prípade sa nevracia. Hárave sučky musia byť nahlásené najneskôr pri prezentácii. Trénujú a pretekajú posledné v poradí. Psovodi háravých sučiek sa riadia pokynmi stewardov.
OCHRANA ZVIERAT	Doping psov je striktne zakázaný. Počas trvania pretekov (vrátane tréningov) je zakázané používať elektrické obojky, ostnaté obojky, škrtiace obojky, resp. podobné výcvikové pomôcky. Ak sú psy v autách, alebo v príviesných vozíkoch, majiteľ im musí zabezpečiť dostatočný prísun čerstvej vody a vzduchu. Majiteľ je povinný dbať na prevenciu proti prehriatiu psa. Trestanie a hrubé zaobchádzanie so psami počas celej akcie je neprípustné a má za následok vylúčenie zo seminárnej časti, resp. diskvalifikáciu na skúške.

VŠEOBECNÉ
PODMIENKY

Každý pretekár musí predložiť tieto dokumenty:

1. Výkonnostnú knižku psa (povinná od triedy FCI- OB2)
2. Petpass alebo vakcinačnú knižku s platnými očkovaniami proti besnote a ostatným infekčným chorobám v zmysle skúšobného poriadku.
3. Preukaz pôvodu psa (neplatí pre psov bez preukázateľného pôvodu)
4. Na požiadanie – Potvrdenie o vykonaní poslednej úspešne zloženej skúšky.

Súťažiacej dvojici nebude umožnená účasť v prípade chýbajúceho ktoréhokoľvek dokladu z uvedeného zoznamu.

Štartovné, ktoré predstavuje dobrovoľný príspevok v minimálne uvedenej hodnote, sa po dátume uzávierky nevracia. Dobrovoľným príspevkom podporujete rozvoj aktivít Obedience na Slovensku. Ďakujeme.